>A3Co =14




(Sl jun g 0gao) s jyglind Lllgiaxo s slueSu sl jld vyge bulyis

S Jamnasl ol

S Cughb)

e o ylix Sl S slos
% = J.Q.ﬁdg.b . I““Id._l . I.I % °c [ng
o o v 4 4 4 4
02:2~3 ] ) ) L gl ) Lwuw
b 1~-2 U Lj A 90~95 4 : T
C02:1~-2 ° o= PR (J.é.ijlsloo
02:2-3 diam1~3 buugio buugio 90-~95 -0.5~0 oJ1o)j

C02:2~3

02:2~5 q .y
. - : : ~ 3~7 3lSqggl
C02:3~10 Rl obj o] 85~90 gulogg
02:2~5 .
amn1~4 Uj buwugi 90~95 13~15 j
c02:2~5 o --J gm Jga
02:2~3
ig;7~10 huugi 95 4~7 Lo

CO2:4~7 J9) o = ¢
02:2~10 .

i ~ ~ -0.5~0 lgJl

C02:12~20 j9y3~10 ) ) 90~95 S) glgY
02:5~10 V. - .

j ~ ~ 0

C0215-20 jgy7~10 ) ) 90~95 )9 g
02:1~-2 3 " .

C02:5-10 j9y 10~14 o',_u rob l_.,J.uD' 95~100 0 L'rlng'.'
Q=5 slo 5-6 oUj poLLs> | 95-100 0 pls
C02:3~7 . -

- diad 2~6 buugio PS5 Hxs 85~90 5 Uugiss dogro
- olo 3~6 oUj S s 98~100 0 29>




(Sl jun g 0gao) s jyglind Lllgiaxo s slue S0 sl jli vyge bulyis

Srawadilboll | Lo Cuwbus glio | ddgiyliue | wuicugh) | s luglsislos
% - J.Q.ﬁdg.b . I““Id._l . I.I % °c dgmo
W W N 4 N 4 W N 4 W
D27 slo 1~2 N po L | 98-100 0 Uud5
C02:3~5
02:3~10 . -
C02:10~12 jo) 3~7 B - o> 0 ol
02:10-20 >
C02:20~25 LAt 2~3 = 3 90~95 -1~0 wullS
02:3~10 . . .,
diad 6~8 buugio S 85~90 14~15 ST g1 fE R
C02:5~10 .y
02:5~10
5.0-10 olo1~6 A - 85-~90 10~13 9o
02:5~10 P
C020-10 dias 6~8 - - 85~90 9~10 Ui g.ou
02:5~10 . .
Céz-0~5 diad 8~12 buugio 5 s 85-~90 0-~2 Jsip
02:5~10 —
C02.0-~5 diad 3~8 - - 90~95 4~7 95 Jllip
2 diad 2~4 bungio S s 90-~95 4~7 ol
- olo1~2 - - 80-~85 0-~2 o)l
02:2~4 . . —_—
C02:5~10 jo) 5-8 S POl 95798 0 =




(Sl jun g 0gao) s jyglind Lllgaxo s slueSu sl jld vyge bulyis

Syauoilbolds | .o Cawlws gl | adgdulise | wuicogh) | g)lugsiglos
% - J.Q.ﬁdg.b . I““Id._l . I.I % °c dgmo
. . . . g . .
02:3~5 :
i9)10~14 Lj 3 10-12 LT
CO20-5 jg9)10 obj S 85-90
- olo6~12 ) S > 75 -18~0 Lo)s
02:3~5 i 1~2 hawgie @S5 90~95 10-~-12 Uleiol
C02:0
02:5~10 . .
7~10 % ~ -0.5~0 Szl
C0215-20 j9J ) buugio 85~90
LS olo 6~7 ns S Lt 65~70 0 gaee
C02:5~10 "

- olo 6 S 5 it 65 13 e
O2giga olo 1~6 S S L 90-~95 -0.5~0 195l
C02:1~-3 -

X jgy 5~7 oUj S &> 95~100 7-10 o B s juw
02:2~5 . .

020 diam2~3 olj @5 > 98~100 o) galS
02:3~5 . .
e - : < 13 il
C02:5~10 uerSve busgio buugio 85-90 .
02:3~5 : A}
diam2~3 oLj buugio 85~90 7~-10 ugle

C02:5~10




(Sl jun g 0gao) s jyglind Lllgiaxo s slue S0 sl jli vyge bulyis

\

C02:5~10

Syauoilbolds | .o Cawlws gl | ddgiulize | wuwicogh) | (g)lugsisglos
% - J.Q.ﬁdg.b . I““Id._l ] I.I % °c [ngn
W W W N 4 N 4 W W
02:3~21 . -

o) 7~14 Ruugs ol 0 0 ot
€02:15 J9) 9o PS ol 9 )
02:1~2 iam 2~4 buugio buugio 90-95 -0.5~0 el

C02:3~5
02:2~3 tiam b~6 buwgio S 85~90 5~10 U9j
C02:0~-1
02:1~-3 . .
o 1~ ~70 0 oduuw; jlu
C02.5-10 ) 8 ) S > 65 ) J L)
02:2~4 - - :
. : ~1 0 Lo
oS diam 3 oLj P 95-100 joow
_ diad 3~4 buugio obj Aus 85~90 10 g9 i
02:1-2 .
diam 2~ biugs L;j - -0.5~0
€02:3-5 gie e 20-9% o2
02:1-3 . . - ~ K.
C02:0-5 olo 2~7 olj olj 90-~95 1.5~-0.5 w5
SEAE diam 1-2 buugi 5oL | 90-98 0-1 )
C02:2-3 g0 : =
02:2-3 wiam 2-3 ps ps 95-98 7-10 Jals
C0O2:2~5
PR diam 24 ol B 85~90 7-13 UoGUT




(Sl jun g 0gao) s jyglind Lllgaxo s slueSu sl jli yge bulyis

S Jamnasil ol

Sy Cughb)

: iyl Il S slos
% JuQo joc Job Ll L " oC Jguoxo
W W W W W W W
02:1~-2 . - .
diam 2~ buwgi buwgi 0~ -0.5~0 | clgJl
C02:0-5 > gio gio 90~-95 gliglg
02:3~5 .
C02:5-10 olo2-3 90-95
02:1~-2 . . .
dia®d 2~ buwgi buwgi ~ 4~12 SM0) LW
C02.0~5 5 gio gio 90~95 )
- olo 2~3 buugio PS5 > 50~70 12~15 J+id gus
A olo 2~3 oUj PS5 90 -0.5~0 LW
02352 olo1~2 S p5LL> | 95-100 0 dony
C02:2~3 -
- = ) ) 65~70 0~2.5 JAGO
02:5~10 . .
. ~ . ~ 0 -
C02:5~10 J9J 10~14 ..sl,_u [nbuJ.aD' 95~100 ab.n.u.ﬂ
diad 2~ ~ 10~13 :
C02:2-3 2~5 olj PS5 > 90~95 [
02:3"’5 \ t:./ﬁ.us dD'g./b
diad 1~3 L 85~90 8~10 :
C02:3~5 S o= 0wy
- diad 2~3 oUj PS5 > 90 10~15 dlguid




